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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Faciliteter til hygiejnisk håndvask og
tørring af hænder, stikprøvevis målt temperatur i køle og
fryseenheder samt adskillelse og tildækning af fødevarer i
køleenheder.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af følgende køkken herunder
bordflader, hylder, gulve, opvaskemaskine og melspande.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens risikoanalyse for opvarmning.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens
dokumentation af egenkontrollens gennemførelse og resultater
for varemodtagelse og opbevaringstemperatur fra 1. januar
2024 til dags dato.
Kontrolleret virksomhedens risikoanalyse.
Det indskærpes, at virksomheden skal udarbejde en skriftlig
risikoanalyse, der er dækkende for virksomhedens aktiviteter.
Følgende er konstateret: Virksomheden har ikke udabejdet en
risikoanalyse for nedkøling. I fryseren ses flere produkter som
er varmbehandlet og efterfølgende nedkølet. Samt
virksomhederen dokumentere sporadisk for nedkøling.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det får vi styr
på.



LIFA A/S

 

 

Lucernemarken 1

5260  Odense S

20937289

Kontrolrapport

side 2 af 2

02-05-2024

Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning.
Konkret vejledt om løsningsmuligheder for at anvende fødevarestyrelsens program SITTI for nedkøling.
Kontrolleret virksomhedens dokumentation af egenkontrol.
Det indskærpes, at virksomheder skal dokumentere egenkontrollens gennemførelse og resultater.
Følgende er konstateret: virksomheden har ikke dokumenteret efter egen fastsatte frekvens for dokumentation
for varmebehandling, virksomheden har dokumenteret i uge 1, 6, 10 og 15 i 2024. Virksomhedens egne fastsatte
frekvens er en gang om ugen. Varmbehandling er udpeget som et CCP i risikoanalysen.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det får vi styr på
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af smileymærke
med smileysymbol.
Kontrolleret forsat markedsføring med elitestatus.
Det indskærpes, at virksomheden ikke må vildlede forbrugerne med hensyn til resultaterne af kontrollen.
Følgende er konstateret: Virksomheden markedsfører sig med elitestatus på glasdør indtil kantinen ved siden af
hænger smileymærket. Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det fjerner vi med det samme.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat
klagevejledning.
Mærkning og information: Kontrolleret sporbarhed på følgende fødevarer: æggeblomme, yoghurt, karse,
peberrodssalat og fløde. Ingen anmærkning.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.
Virksomheden har inden kontrollens begyndelse fået forevist og har bekræftet at være bekendt med indholdet
af retssikkerhedsblanketten om virksomhedens rettigheder efter retssikkerhedsloven. Virksomheden ønsker
herefter ikke blanketten udleveret.


